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Det er med stor glæde og ydmyghed, at jeg skriver 
min første leder som administrerende direktør for 
EdmoLift. Mit navn er Jonathan Grip, og nogle af 
jer kender mig muligvis fra min tidligere rolle som 
forretningsudviklingschef. Der er næsten gået tre 
år siden, jeg blev del af EdmoLift – en virksomhed, 
som jeg allerede fra starten så havde et enormt 
potentiale med megen kompetence i egne rækker. 
Det føles fantastisk, at jeg nu føler mig klædt på 
til at overtage ledelsen og fortsætte rejsen.

Det er store sko at udfylde. Anders har gjort et fantastisk 
stykke arbejde og været en utrolig vigtig drivkraft for 
EdmoLifts succes, og det vil jeg gerne takke ham for.  
For mit vedkommende håber jeg at kunne bidrage med 
mine ideer og perspektiver og er inspireret til fortsat at 
føre os mod nye højder. Sammen skal vi blive ved med at 
vokse og skabe fremtidens løfteløsninger. 

Når vi nærmer os et nyt kalenderår, men er midt i 
regnskabsåret, føles det som en god mulighed for 
reflektere over det, vi har opnået, og det der ligger  
foran os.  
Jeg ser tilbage med stolthed på hvad der unægtelig været 
et begivenhedsrigt år. Et af årets højdepunkter var efter 
min mening konventet i forbindelse med vores 60-års 
jubilæum. Det var et stort og vigtigt jubilæum, og jeg 
var meget glad for, at så mange mødte op. Her fejrede vi 
vores historie – men blev også påmindet om altid at have 
blikket rettet fremad. Konjunkturmæssigt har året været 
udfordrende. Sammen med forhandlere og kunder er vi 
blevet udfordret yderligere for at sikre ordrer.  
Dette sker på trods af vores stærke position på markedet. 
Ambitionerne er høje, og fokus er på fortsat udvikling, 
hvor vi skal se på, hvordan vi spænder buen for at nå nye 
højder. 

Et eksempel på fokus på fremtiden er EdmoLift 
4.0-projektet og forbedring af produktionsanlægget.  
Selvom vi ikke rigtigt er der, hvor vi havde håbet, har vi 
en klar plan og god dialog med leverandøren om, hvordan 
vi når målet. Arbejdet med at forbedre leveringstiderne 
foregår sideløbende med et stærkt fokus på at udvikle 
interne processer. Det er et arbejde, som vi vil fortsætte 
med for at sikre konkurrencedygtige leveringstider.  
På mange måder handler det om at være mere effektiv 
og fortsætte med at styrke udbuddet, så det bedst muligt 

opfylder kundernes behov. Vi ser her vigtigheden af at 
bruge data til at træffe endnu bedre beslutninger.  
Det handler om at forstå og analysere processerne for at 
kunne agere hurtigere og mere målrettet. Her er der en 
god mulighed for at samarbejde med uddannelsessektoren 
for at få nye perspektiver og samtidig være med til at 
forme fremtidens arbejdsstyrke. 

Hvad angår vores produkter, er vi glade for at en af de 
nyere tilføjelser til sortimentet, EZL-løftevognen, har fået 
en positiv respons.  
Jeg var for nylig på messe i Madrid sammen med 
vores spanske forhandler, hvor den batteridrevne 
løftebordsvogn, der er skræddersyet til EUR-paller,  
var meget populær.  
Det er et godt eksempel på, hvordan vi kobler vores 
produkter sammen med nye løsninger.   

Når vi ser fremad, ser vi en begivenhedsrig tid 
med spændende kundeprojekter og forskellige 
forbedringsinitiativer i støbeskeen. Derudover ser vi 
lejlighedsvise produktlanceringer, men det er alt, hvad 
jeg kan sige i øjeblikket. Vi fortsætter med at vokse, ikke 
kun med den nye naboejendom, men også i antallet af 
medarbejdere. 
I løbet af året har vi foretaget en 
række ansættelser, og på det seneste 
har vi rekrutteret kraftigt - særligt 
på salgssiden. Det er nødvendigt for 
at imødekomme de udfordringer og 
muligheder, der ligger forude. 

Det er en spændende tid, og jeg 
ser frem til at fortsætte denne 
rejse sammen med jer. 

På gensyn til næste gang!  

Jonathan Grip 
CEO, EDMOLIFT GROUP

jonathan.grip@edmolift.se

Direktøren har ordet
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I tre årtier har Anders Wahlqvist som 
administrerende direktør været en drivende 
kraft i EdmoLift. Nu går han snart på pension. 
En rejse fra en omsætning på 20 millioner og 
16 ansatte til næsten 300 millioner og 118 
ansatte i dag. Her fortæller han om sin rejse fra 
da det hele startede med udvalgte højdepunkter 
virksomhedens udvikling.    

Hvordan startede din rejse med EdmoLift? 

Man kan sige, at jeg begyndte inden begyndelsen.  
Før EdmoLift, som vi kender det i dag, eksisterede.  
Jeg skulle til at begynde mine studier i Linköping i 1984, 
da jeg blev kontaktet af Z-lyften (dengang ZEPRO) i 
Bispgården.  
Jeg blev tilbudt og takkede ja til et fireårigt trainee-
program, der skulle føre til rollen som salgs- og 
marketingchef. Med en eksamen i maskinteknik fra den 
tekniske linje på gymnasiet i bagagen ville jeg også 
gerne have en universitetsuddannelse, så sideløbende 
med uddannelsen læste jeg business administration på 
universitet i Sundsvall.
Af forskellige årsager måtte jeg efter to år overtage rollen 
som marketingchef, og det var her, jeg første gang mødte 
Torbjörn Edmo, der arbejdede som konstruktørkonsulent.  
I de næste tre år arbejdede jeg mod det europæiske marked 
og havde etableret virksomheden i Asien, da det var tid til 
at se sig om efter noget nyt. Torbjörn havde en udfordring 
med salget i sin egen virksomhed,  

Torbjörn Edmo AB, som han kunne se ikke ville være 
bæredygtig på langt sigt.  
Som fortalt i historien om Torbjörn Edmo begyndte jeg 
sammen med Bengt Moström og Magnus Wistrand,  
som også var ansatte i Z-lyftens ledelse, at tale med 
Torbjörn om et samarbejde. I april 1989 indgik vi en 
aftale – og EdmoLift Sales AB blev dannet med mig som 
administrerende direktør. 

Hvad skete der siden? 

Fra begyndelsen var Torbjörn Edmo AB en 
udviklingsvirksomhed, der udviklede produkter,  
men som efterhånden er vokset til en 
produktionsvirksomhed. De løfteborde, som Torbjörn 
udviklede, var kendt under et andet varemærke,  
så i starten var det et spørgsmål om at etablere EdmoLift-
brandet. Ikke mange vidste, at produkterne blev fremstillet 
i Härnösand. I begyndelsen fokuserede vi på at opbygge 
forhandlernetværk primært uden for Norden, hvor vi 
allerede havde en del kontakter. I hele dette forløb 
producerede EdmoLift ikke noget selv.  
Da vi kun havde den første bygning (den såkaldte 
”etter”), byggede vi kun hydrauliske enheder og havde 
samarbejdspartnere, som var ansvarlige for den øvrige 
produktion.  
I slutningen af 1980'erne blev der investeret i fabrikken 
i Härnösand med ekstra bygninger, en FMS-celle og 
robotsvejsning. Vi begyndte også selv at fremstille saksene.

Fra 20 til 300 millioner  
– Anders Wahlqvists rejse med EdmoLift

1. Anders Wahlqvist på kontoret i Katrineholm, 90'erne 
2. Indgåelse af aftale om C-serien, Kina, 1998  
3. Anders Wahlqvist, Magnus Wistrand, Torbjörn Edmo 
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4. Anders Wahlqvist med kronprinsesse Victoria, Stockholm 2008
5. EdmoLift, Härnösand, 1999
6. Anders Wahlqvist med Tomas Edmo og Jonathan Grip, EdmoLift 4.0, Härnösand 2024

https://www.edmolift.com/en/about-edmolift/the-legendary-story-of-torbjorn-edmo
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I 1997 blev EdmoLift AB en virksomhed med alle 
funktioner, udvikling, produktion, markedsføring 
og salg med tilhørende supportfunktioner. Da vores 
samarbejdspartner lukkede deres produktion to år senere 
for at fokusere på andre arbejdsområder, udvidede vi 
også vores lokaler og investerede i laserskæring og en 
robotsvejselinje, som blev nøglen til vores ekspansion.  

Hvordan har EdmoLift ændret sig i løbet af dine 35 år  
i virksomheden? 

Digitaliseringen og tekniske fremskridt har haft stor 
betydning. Fra en tid, hvor løfteløsninger primært blev 
brugt i den traditionelle industri, har vi udvidet til at levere 
til flereforskellige brancher. Ejerne i familien Edmo har altid 
været meget teknologivenlige og villige til at investere. 
Når det gælder produkter, er et eksempel den patenterede 
armløfter, som Torbjörn udviklede i begyndelsen af 00’erne. 
Den har betydet meget for vores udvikling og var vores 
indgangsbillet til bilindustrien. 
I hele det 21. århundrede har vi været førende i vores 
branche med hensyn til produktionsteknologi med et 
højt automatiseringsniveau. I dag er vores produkter en 
blanding af standard- og kundetilpassede løsninger,  
som afspejler vores slogan: Smart Lifting Solutions.
 
Kan du fortælle om nogle mindeværdige øjeblikke  
i løbet af din rejse?

Der findes mange ”førstegangsoplevelser”, som bliver 
hos mig. For eksempel den første tekniske messe i 
Stockholm, og den første messe i Hannover. Men også den 
første armløfter,, vores første laserskæremaskine og det 
malerværksted, vi byggede.  
Et andet sjovt minde var, da jeg i 2008 modtog en 
guldmedalje af kronprinsesse Victoria som årets 
iværksætter i Västernorrland. Det er sådanne øjeblikke,  
man altid vil huske.

Men langt det sjoveste er at have været involveret i så 
mange menneskers udvikling. Der er mange mennesker, 
som startede i produktionen og i dag er fantastiske ledere 
eller specialister. Jeg er stolt af at have ansat så mange 
fantastiske mennesker og af den rejse, vi har gjort sammen 
som virksomhed. Fra en lille virksomhed til et etableret 
navn med en omsætning på 300 millioner svenske kroner 
og næsten 100 ansatte alene i Sverige.

Et andet aspekt, som jeg sætter pris på, er vores 
virksomhedskultur. I løbet af årene har vi arbejdet på at 
bevare det familiære inden for organisationen.  
Da vi begyndte at vokse og nærmede os 50-60 mennesker, 

var det ikke så tydeligt som før, og vi indså, hvor vigtigt det 
var at finde måder at bevare den følelse på. Det førte til, at 
vi fandt frem til virksomhedens værdier, G-E-R (som står 
for glæde, engagement og respekt). 

I mine 35 år med EdmoLift er det lykkedes mig at besøge 
58 lande – ikke dårligt for en fyr fra EdmoLift! Hvis vi 
snakker om tid i luften, har jeg nok brugt hele 5 måneder i 
en flyvemaskine. Tid, jeg har brugt i lufthavnen? Det tør jeg 
ikke gøre op, for visse ting er bedst at fortrænge.

En stor bonus ved mit arbejde med eksportudvikling, hvor 
vi i øjeblikket har en eksportandel på 80 %, er uden tvivl 
rejserne. Det har givet mig mulighed for at dykke ned i helt 
andre kulturer og have masser af spændende, givende og 
lærerige møder med mennesker. Mange af disse mennesker 
er gået fra at være forretningspartnere til venner for livet.

Hvordan ser fremtiden for branchen ud? 

Jeg tror, det kommer til at handle om at bringe teknologi 
og mennesker sammen. AI og automatisering vil spille en 
vigtig rolle i fremtiden inden for områder som produktion, 
salg og service for at øge effektiviteten. Men man må ikke 
miste det menneskelige i det hele. På trods af teknologiens 
og digitaliseringens betydning skal vi bestræbe os på at 
bevare det menneskelige og det velkendte. Det er trods alt 
med andre mennesker, at vi laver forretninger, ikke bare 
virksomhederne imellem.  

Desuden gælder det om at fortsætte produktionen. 
”Cobots” (kollaborative robotter) skaber enorme muligheder 
for hel eller delvis automation til en rimelig pris. Cobots vil 
især være vigtige i de næste fem-seks år for at sikre, at der 
er tilstrækkelig kapacitet til rådighed.  

Dernæst tror jeg, at både tiltrækning og udvikling af de 
rette kompetencer vil være en vigtig del. 

Hvad har du tænkt dig at foretage dig, når du går 
på pension til foråret? 

Ja, men det føler naturligvis lidt underligt. EdmoLift har 
spillet en stor rolle i næsten halvdelen af mit liv. Frem til 
slutningen af februar arbejder jeg som Senior Corporate 
Advisor. Det er en mere støttende og faciliterende rolle, 
der ikke er så operationel. Jeg ser frem til at tilbringe mere 
tid på Filippinerne, særligt i vinterhalvåret. Jeg vil følge 
EdmoLifts rejse, og jeg er overbevist om, at fremtiden er lys 
med Jonathan og Tomas i spidsen for EdmoLift. 
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Den nye udgave af  
Løftebordsstandarden EN 1570-1 
er nu harmoniseret og klar til at anvende

I nyhedsbrevet fra juni fortalte vi, at den nye 
version af løftebordsstandarden EN 1570-1 
var blevet offentliggjort og kunne downloades. 
Standarden er nu også blevet harmoniseret og 
offentliggjort i EU’s Official Journal. 

For EdmoLift og andre producenter af løfteborde betyder 
det, at de kan begynde at bruge og henvise til EN 1570-
1:2024, når de CE-mærker deres produkter. Det er et vigtigt 
kvalitetsmærke, der sikrer, at produkterne opfylder EU's 
sikkerhedskrav.  
For det første er den opdaterede standard blevet 
fuldstændig revideret og omstruktureret for at gøre den 
lettere at læse, ligesom anvendelsesområdet er blevet 
udvidet til også at omfatte løfteborde, der bruges som 
stationære arbejdsplatforme. Sikkerhedskravene til 
forskellige typer låger samt kravene for anvendelse  
i offentlige miljøer er blevet tydeligere. Derudover er der 
tilføjet Bilag I, som er et flowchart over mulige risici på 

og omkring løftebordet. Ved at følge en række ja/nej-
spørgsmål kan man få grundlæggende kendskab til de 
beskyttelsesforanstaltninger, der er nødvendige i forskellige 
situationer, siger Hans Vikström, konstruktionschef hos 
EdmoLift. 
Når der udgives en ny standard, er der altid en 
overgangsperiode, hvor man kan bruge både den gamle 
og den nye standard. Det betyder, at den gamle standard 
EN 1570-1:2011+A1:2014 kan bruges indtil den 16. marts 
2026, så der er stadig god tid til at sætte sig ind i den nye 
standard.
Har du spørgsmål om den harmoniserede standard, eller vil 
du vide mere om, hvordan den påvirker produkterne?  
Så må du endelig kontakte os!

Hans Vikström
Konstruktionschef

Kontakt os på: 
Tlf.: +46 (0)611-36 87 00 I  e-mail: b2b@edmolift.se

EdmoLift er tilgængelig for eventuelle spørgsmål vedrørende den nye standard.
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Fra sommerjob  
til drivkraft for 
forandring

At kombinere uddannelse og praktisk 
erfaring er en perfekt måde at komme ind 
på arbejdsmarkedet. For Johan Wester, 
som studerer Industrial Engineering and 
Management var sommerjobbet starten 
på hans rejse hos EdmoLift – hvor han nu 
bidrager med værdifuld indsigt.  

Johan er bosat i Härnösand med sin hustru og 
deres to børn, hvor han senest har arbejdet hos en 
fødevarevirksomhed. Han har dog altid været interesseret 
i forretningsudvikling, hvilket er grunden til, at han 
besluttede sig for at tage uddannelsen i Industrial 
Engineering and Management. En bred uddannelse, som 
åbner døre inden for flere forskellige brancher, heriblandt 
produktionsindustrien. 

Da sommeren nærmede sig, ville han gerne finde et job, 
hvor han kunne omsætte teorien til praksis. Efter tidligere 
kontakt med Jonathan Grip hos EdmoLift spurgte han, om 
der kunne være en opgave i forbindelse med hans studier. 
EdmoLift føltes rigtigt ud fra det, jeg læste, og sammen 
udarbejdede vi en mission, siger Johan.    

En virksomhed, der imponerer 

Det var dog ikke første gang, at Johan var i kontakt med 
EdmoLift. En sjov anekdote er, at han allerede i gymnasiet 
havde en praktikplads, hvor han samlede løfteborde i 
virksomheden, og at hans farfar engang sad i bestyrelsen. 
Så kendskabet til virksomheden var der, men han siger, 
at han ikke rigtig indså, hvor stor og global EdmoLift er, 
før han var indenfor. Mange bliver imponerede, når man 
fortæller om det, siger han.   

Analyse som opgave 

Opgaven var at analysere EdmoLifts produktsortiment 
med fokus på at forstå kundetilpasninger og identificere 
muligheder for forbedring. Især hvad angår tid. Fra et 
kundeperspektiv var målet kortere leveringstider uden at 
miste fleksibiliteten. Jeg har blandt andet set på, hvad der 
efterspørges og hvordan man kan skabe bedre grundvilkår 
for at sikre at forskellige tilpasninger bliver mere effektive, 
siger han.  

Arbejdet med resultaterne af analysen er allerede gået i 
gang. I dag fortsætter Johan arbejdet en dag om ugen og 
går endnu mere i detaljer. Det har været utroligt lærerigt. 
Jeg har lært meget om virksomheden, men også om, 
hvordan det er at arbejde i en stor produktionsindustri, som 
jeg ikke havde nogen erfaring med før, siger han.  

Det kan være en udfordring at sætte sig ind i en 
virksomhed på kort tid, især i ferieperioder. Men Johan 
beskriver sin første tid som meget positiv, og at alle, han 
har været i kontakt med, har været imødekommende og 
hjælpsomme.  Det er en familieejet virksomhed, og det 
er fantastisk, at de har været i stand til at bevare den 
familiære stemning på trods af, at de har næsten 100 
ansatte.  

Når han ser fremad, glæder han sig til at blive 
færdiguddannet til foråret og fortsætte med at udvikle sig. 
Det er dejligt at se, hvordan mine analyser er blevet ført 
videre. Det viser, at der tænkes i fremskridt, og at der er en 
vilje til at blive bedre. Jeg håber at kunne fortsætte med 
at bidrage med mine indsigter som gør en forskel, afslutter 
Johan. 
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Hvert år deltager EdmoLift på en række messer, og i år var ingen undtagelse med deltagelse på messer 
over hele Europa. Derudover har flere af vores forhandlere også deltaget i messer og præsenteret 
EdmoLift's produkter. Her opsummerer vi nogle af de store begivenheder, hvor vi har haft mulighed 
for at fremvise vores smarte løfteløsninger og skabe værdifulde kontakter.

LogiMAT Stuttgart, 19-21 marts

Messeåret begyndte med en af de vigtigste messer for EdmoLift, 
nemlig LogiMAT, som er en international messe for løsninger inden 
for intralogistik og processtyring. I løbet af tre dage samledes 
i alt 101.649 besøgende, udstillere og medierepræsentanter på 
LogiMAT, hvilket resulterede i et stort antal nye kontakter og flere 
potentielle samarbejder. 

Endnu en gang har LogiMAT demonstreret sit førsteklasses 
messekoncept. Alt i alt er vi meget tilfredse og har haft gode 
besøgskontakter, siger Florian Warning, CEO, EdmoLift GmbH.

Empack Dortmund, 15-16 maj

Gennem to dage i Dortmund deltog teamet på Empack, som er et 
vigtigt mødested for Europas emballageindustri. EdmoLift havde 
mulighed for at præsentere løsninger, der letter arbejdsgange og 
skaber sikrere arbejdspladser for personalet. I alt var der over 2.500 
besøgende og 130 udstillere. 

Empack i Dortmund var endnu en succes. som klart overgik 
vores forventninger. Vi havde mange besøgende og konstruktive 
diskussioner på standen, beretter Florian. 

Elmia Verktygsmaskiner Jönköping, 14-17 maj

Næste stop var Elmia i Sverige med 12.308 besøgende, hvor 
EdmoLift-teamet fremviste løfte- og håndteringsløsninger til 
fremstillingsindustrien. Med et stort udvalg af udstillere og mange 
interesserede besøgende blev der skabt kontakter, som åbner op for 
fremtidige muligheder. 

Det er vores bedste messe i Sverige, og vi mødte både eksisterende 
kunder og nye kontakter, som var interesserede i vores løsninger. 
Der var primært interesse for løfteborde og Movexx elektriske 
trækmaskiner, siger Mikael Fernlund, salgschef Norden.

Messeåret 2024 
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Fachpack Nürnberg, 24-26 september

I tre dage var EdmoLifts tyske team til stede for at fremvise 
løsninger på den europæiske messe for processer, teknologier og 
tendenser i emballageindustrien. Med over 37.000 besøgende var 
det tre produktive dage med adskillige leads og mange positive 
reaktioner på produkterne. 
Florian opsummerer, at forventningerne blev indfriet. Kvantiteten 
og kvaliteten af de besøgende var meget fin hvad angår 
målgruppen, siger han. 

Logistik & Transport  Göteborg, 14-15 november

EdmoLift sluttede udstillingsåret på hjemmebane med Nordens 
førende messe og konference om logistik- og transportløsninger. 
Med over 4.000 besøgende og 136 udstillere var messen det 
perfekte forum til at dykke ned i emnerne på området. Dagene gav 
et indblik i muligheder og udfordringer inden for branchen.

Vi var meget tilfredse med denne messe, da vi mødte en anden 
målgruppe end på de andre messer. Der var mange nye kontakter, 
og de var primært interesserede i vores Movexx elektriske 
trækmaskiner og Updinamic-godslifte, siger Mikael. 

FoodTech Herning, Danmark 1-3 oktober 

I Danmark deltog teamet på messen med særligt fokus på 
fødevareindustrien. En ny type messe for EdmoLift og dermed 
nye muligheder at udforske. Med mange nysgerrige besøgende 
og frugtbare samtaler var teamet i stand til at skabe flere nye 
kontakter blandt de mere end 7.000 gæster der besøgte messen og 
gav indsigt i fremtidige tendenser inden for fødevarehåndtering.

FoodTech var en god mulighed for at møde nye 
forretningspartnere, hvoraf flere allerede har investeret i 
materialehåndteringsudstyr for at optimere arbejdsmiljøet, siger 
Søren Bæk Vennegaard, Project Manager | Technical Sales Engineer

For flere messer, hvor EdmoLift eller Edmolifts forhandlere er involveret,  
kan du tjekke https://www.edmolift.com/en/about-edmolift/exhibitions 
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Vi er glade for at præsentere Milo, som 
under sit ti uger lange praktikophold hos 
EdmoLift styrker sin viden om produktion 
og automatisering. Milo går på fjerde år på 
Härnösand Technical College med speciale  
i produktion og automatisering. Det er første 
gang, at Teknikcollege tilbyder et fjerde år.

Det er et stort skridt i retning af at give vores studerende 
viden og færdigheder, som er vigtige for regionens 
fremtidige arbejdsmarked, især inden for industriel 
udvikling og grøn omstilling, siger Mikael Wiklund, 
programrektor for teknologiprogrammet.

Under sin praktik hos EdmoLift har Milo primært arbejdet 
med vores nye maskiner i EdmoLift 4.0 – noget, han 
beskriver som sjovt, fordi han får lov til at bruge sin viden 
og sine evner til at løse problemer. Det er for eksempel 
interessant at sammensætte de dele, der skal skæres ud, og 
så se, hvordan det hele falder på plads. Det er også sjovt at 
kunne se resultaterne fra tegning til det færdige produkt, 
siger Milo. 

Praktikken er spækket med teoretiske studier, som giver 
ham mulighed for hurtigt at omsætte det, han lærer 
på skolen, til praktisk arbejde. Ud over laseren har han 
også arbejdet med svejserobotten, hvilket giver en bred 
forståelse af de forskellige trin i produktionsprocessen. 
Det er dog ikke første gang, at Milo er i kontakt med 
EdmoLift. Sidste år lavede han sit gymnasieprojekt hos 
EdmoLift, hvor han sammen med andre elever analyserede 
og foreslog ændringer til det interne materialeflow. 
Vi er glade for at være en del af Milos uddannelsesrejse og 
samtidig støtte Härnösand Technical College arbejde med 
at uddanne morgendagens medarbejdere i Västernorrland. 
Vi er meget glade for, at han har haft lyst til at være hos 
os, siger Peter Englund, produktionschef hos EdmoLift.

Mød vores praktikant  
inden for produktion og automation 

Peter Englund
Produktionschef 

peter.englund@edmolift.se
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# Del dine smarte løfteløsninger med os
Vi beder dig om at dele dine smarte løfteløsninger fra EdmoLift med os. Vi vil gerne fremvise vores samarbejde  
og inviterer dig til at dele dine billeder med marketing@edmolift.se eller tagge os på de sociale medier. 

Dine billeder hjælper ikke blot med at vise produkterne frem i virkelige anvendelsesmiljøer, men de giver også andre 
mulighed for at se, hvordan EdmoLifts løfteløsninger anvendes i praksis. Desuden kan det bidrage til øget synlighed for 
jeres virksomhed og jeres arbejde med Edmolift-produkterne. 

Vi ser frem til at modtage jeres billeder!

EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting Solutions EdmoLift Danmark

 EdmoLift ØNSKER ALLE EN Glædelig Jul

EdmoLift Danmark, Niels Jernes Vej 10, DK-9220 Aalborg Ø, tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk, web: www.edmolift.dk

Information omkring jul og nytår    
Fra den 23. december - 2. januar er kontoret og telefonerne lukkede.
 
Vi vil gerne benytte lejligheden til at ønske jer alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår!  
Tak for et fantastisk 2024.
 
Har du spørgsmål i løbet af denne periode, bedes du kontakte info@edmolift.dk,  
hvorefter vi vil svare dig hurtigst muligt i 2025.


